



17日,在寒亭区杨家埠内的一家风筝销售店里,工作人员正在忙着整理刚刚上货的风筝。据该店老板杨傅峰介绍,春节临近,不少市民选购风筝来赠送外地亲朋,近段时间的销售量明显增多,日销售量能保持在600只左右,是平时的3倍。

本报记者 吴凡 摄影报道

风筝随年味儿飞

专卖店里 53 度茅台集体断货

指定价购茅台仍是“镜中月”

本报1月17日讯(记者 王琳)临近春节,市民对高档酒的需求增大,虽然茅台酒厂承诺专卖店内一定执行指定价格,但是断货的状态却将这一承诺变成尴尬的“空头支票”。17日,记者走访发现,潍坊市仅有的三家茅台专卖店,53度茅台均已断货,目前市民仍只能到超市、商场用相对高价购买茅台。

上午,记者来到位于福寿东街上,潍坊市区内唯一一家茅台酒专卖店,发现柜台上摆着的飞天53度茅台的标价为959元,五星53

度茅台的标价为949元,均为茅台酒厂指定的全国统一市场价格。不过当记者表示需要购买几瓶时,售货人员却表示,目前店里已经没货了,大约到20号后左右才有可能来货。

“已经有很多顾客在这里登记了,一旦货来了就会通知他们。”售货人员告诉记者,早在元旦前店里的53度茅台酒已经售完了,虽然元旦之后根据厂家要求做了价格调整,但是在这个价格下根本没有售出一瓶酒。“茅台酒厂那边一直在下雪,货不能

如期运出,所以才导致断货。”售货人员解释说,专卖店每月都有销售计划,而1月份的计划还没有发过来。至于今后会不会出现限售的情况,销售人员说要看货源是否充足,目前为止定不下。

记者电话联系了另外两家,分别位于临朐和高密的茅台酒专卖店,得知情况同样如此,目前处于断货状态。而对于断货的原因,销售人员给出的解释也一样,受天气影响商家的货不能如期发货。“大约腊月二十能到货

吧”,临朐专卖店销售人员表示,可能会限售,每人一次最多只能买四、五瓶。

在东风街与四平路以西的某知名商场超市内,一位正在购买标价1099元的53度飞天茅台的刘女士告诉记者,目前市面上这个售价相对已经很低了,既然买不到959元的,只能买这个价位的。而在胜利街和北海路以西某商场超市内,茅台售货人员告诉记者,目前售价1280元的53度茅台,平均每天要卖出一、两箱,销量十分不错。

潍坊宠物寄养 节前遇冷

责任难界定成主因

本报1月17日讯(记者 孙翔)临近春节,许多老家在外地的人都要回家过年,怎样安置饲养的宠物就成了一个问题。然而,记者走访多家宠物会所了解到,潍坊春节期间的宠物寄养并不火爆。

16日,家住金马怡园小区的赵女士一家准备回东北老家过年,想把她养的萨摩犬寄养在宠物店里。走访几家宠物店后,赵女士却发现许多宠物店都没有这项业务。

记者走访了解到,即使是开展寄养业务的宠物店,寄养的宠物数量也不会很多,有的只有四五只笼子。据了解,目前潍坊市宠物寄养的费用约为20-25元/每天,如果是大型犬则需要50元/每天。

在四平路小伙伴宠物医院记者看到,几只宠物狗正被关在笼子里。该店老板张生存表示,这些狗放在这里是接受治疗的,虽然这里也开展了宠物寄养业务,但是目前还没有宠物被寄养在这里。“也有一些前来咨询的客户,但是我都建议他们将宠物寄养在朋友家里,如果对方实在没办法才同意寄养,而且对方的宠物必须是打过疫苗的。因为现在有很多生病的宠物,在这里寄养的话可能会被传染疾病。”

糖果宠物生活会馆老板胡峰告诉记者,店里对寄养的宠物有严格的要求,必须经过体检且健康的宠物才可以。“来这里寄养狗的顾客一般跟我们都知道根底,平时他们经常光顾,相互认识,也相互比较信任。这样对方也不会隐瞒宠物的病情。”据业内人士介绍,宠物店更倾向于接受熟客的寄养。

一位业内人士表示,现在许多宠物店不愿开展寄养业务,就是因为风险比较大,一旦宠物出现生病、死亡等情况,责任较难界定,容易产生纠纷。

贴心的 天然的 营养的 兔年好礼 当然金鲁源海参

东风街与鸢飞路交叉点西南角 电话: 0536-2256599; 福寿街圣荣广场往东200米路北 电话: 0536-2119499; 东风街与四平路交叉口往东200米路南(原圣荣大酒店西邻) 电话: 0536-8222049

盛世6载 再创辉煌

限价诊疗黄金月

活动时间: 2010年12月25日 - 2011年元月25日

健康惠民大礼——体检套餐

妇科健康体检 彩超+血常规+尿常规+ 乙肝五项+心电图+白带常规 **58元**

健康援助大礼——限价诊疗手术

无痛人流手术包干价 **460元**

BBT微创子宫肌瘤手术 **3600元**

地址: 潍坊市东风街(关尔玛东50米) 乘车路线: 182路至265路/福寿街东口下车

电话: 8592999 网址: www.wfhpjy.com